

力量和技巧的盛宴！

第20届中国大学生攀岩锦标赛在菏泽郓城开幕

周千清 菏泽报道

7月30日，第20届中国大学生攀岩锦标赛在山东省菏泽市郓城县迎来了盛大的开幕式。来自全国67所高校的388名攀岩健儿齐聚郓城，共同角逐168枚奖牌，此次锦标赛汇聚了来自全国各地的顶尖大学生攀岩选手，共同上演了一场力量与技巧的盛宴，展现了当代大学生的青春风采和顽强拼搏的精神。

开幕式在郓城宋江武校隆重举行，大赛由中国学生体育联合会、中国登山协会主办，中国学生体育联合会攀岩分会具体执行，山东省郓城县人民政府承办，山东省郓城县教育和体育局、山东省郓城宋江武校协办，现场气氛热烈，彩旗飘扬，来自各大高校的代表队充分展示了大学生们的朝气蓬勃和团结一致。

上午8点30分，开幕式正式拉开帷幕。郓城县委副书记、郓城县人民政府县长张晖致欢迎词。她代表郓城县委、县政府和全县人民对远道而来的各位嘉宾、参赛选手和教练员表示热烈的欢迎，并介绍了郓城县近年来在体育事

业和攀岩运动方面取得的成就。她表示，中国大学生攀岩锦标赛花落山东，前两次都是在高校，本届是首次在地方举办，充分体现了中国学生体育联合会和省市体育部门对郓城的关心和厚爱。

菏泽市委常委、菏泽市政府常务副市长臧伟参加开幕式并讲话。他说，大学生攀岩锦标赛作为一项备受瞩目的体育赛事，不仅是大学生展现青春活力和竞技水平的舞台，更是促进高校间交流合作，推动攀岩运动发展的重要契机。他要求，参与此次赛事组织和保障工作的全体人员，要以热情周到的服务，为参赛选手和嘉宾提供舒适、便捷的环境，让大家充分感受到菏泽人民的热情好客和文明友善。要广泛宣传赛事的精彩瞬间和运动员的拼搏精神，激发广大市民对攀岩运动的兴趣和热爱，推动菏泽市体育事业蓬勃发展。

开幕式结束后，第20届中国大学生攀岩锦标赛正式拉开帷幕。在接下来的几天里，来自全国各地的参赛选手将在赛场上展开激烈的比拼，用他们的智慧和勇气诠释攀岩运动的魅力。



菏泽民生热力集团公司

年度“供热运行集中培训班”开班

周千清 菏泽报道

为进一步提升供热运行人员综合素质，提高供热服务水平，提升运维队伍业务能力，确保今冬供热安全稳定，7月25日-8月24日，菏泽民生热力集团公司将组织开展为期一月的年度“供热运行集中培训”，并于7月25日召开了“集中培训班开班仪式”，以保证培训活动顺利进行。

本期集中培训共编排理论和实操课程106节，历时31天，总体内容以实际工作需求为导向，以提升供热技能和服务水平为目标，课程不仅包括供热系统原理、运行维护方法以及故障处理技巧等专业知识，还涵盖了3e管理、网络安全、团队意识、法律法规等综合性知识。培训采用“理论知识与实践操作”相结合的方式开展，以保证培训效果。在开班仪式上，菏泽民生热力集团公司副总经理安润江在发言中强调，本期培训学习内容丰富多彩，而且专业性较强，希望参训人员要积极把握集团公司搭建的学习平台，结合自身的薄弱环节，在本期培训中通过勤学习、勤思考、勤交流，使专业技能得到进一步提高。并号召大家要借此集中培训的东风，掀起勤学苦练、比学赶帮的热潮，努力打造一支“政府放心、用户满意、社会认可”的精良队伍。随后，参训代表也做了表态发言，他们表示十分感谢集团公司对本期集中培训给予的高度重视和大力支持，全体参训人员将珍惜难得的学习机会，严格遵守培训纪律，端



正学习态度，真正做到学有所思、思有所得、得有所获，努力把所学知识转化为提高供热服务的本领，促进供暖服务工作做得更好。

开班仪式最后，菏泽民生热力集团公司总经理吕俊清做了重要动员，吕总讲到，集团公司年度“供热运行集中培训班”今天正式启动，本年度的供热集中培训在培训时间、课程内容编排上都有了大量的扩展，培训时间由去年的20天增加到今年的31天，培训课程由去年的70节增加到今年的106节，培训内容更加全面，希望大家在培训过程中，认真听讲、虚心学习，使自己的供热技能和服务水平有一个质的提升。吕总还对本期培训提出了要求：一要遵守培训纪律，加强技术交流。所有参训人员要服从管理、严肃对待本期培训，力戒浮躁，也要利用好这次难得的机会，要带着问题去听课，带着想法去交流，相互间多沟通、多

探讨，做到相互学习，取长补短，共同提高。二要珍惜学习机会，力争学有所成。大家要充分利用好集中培训时机，树立学习目标，自我加压，踏实学习，查缺补漏，做到学有所成、学以致用，减少知识盲点，有效解决日常工作中的难点问题，便于更好的胜任本职工作。三要学会融会贯通，以点带面。要在掌握培训知识的同时，学会深入剖析、融会贯通，勤思考、多总结，依据主线深度拓展，做到举一反三、以点带面，围绕实际工作中遇到的问题，灵活的寻找解决办法。

本期培训聚焦供热运行一线实际工作需求，以实际工作中的痛点、难点问题为主线展开深入交流、碰撞观点。通过本期培训，将进一步规范与提升供热运行人员的技能水平和职业素养，增强对待供热事业的责任感与使命感，对提高突发事件防范和应急处置能力，保障供热良好运行起到一定的积极作用。

菏泽：

深化“五为”志愿服务 展现老兵使命担当

马璐璐 菏泽报道
通讯员 李亚楠

在中国人民解放军建军97周年之际，中国工商银行菏泽分行、中国农业银行菏泽分行、中国邮政储蓄银行菏泽分行、菏泽邮政公司、山东红色记忆拓展服务有限公司等20余家“山东老兵·戎耀菏泽”志愿服务联盟成员单位组织开展走访慰问困难退役军人、敬老爱幼等志愿服务活动，深化“五为”志愿服务，展现老兵使命担当，献礼建军节，在退役军人志愿服务之路上留下了一串坚实的印迹。

为“老”服务，温暖最美夕阳红。在建军节来临之际，联盟成员单位菏泽市退役军人服务中心志愿服务队和菏泽市学雷锋志愿者联合会来到护理中心，联合开展志愿服务活动。志愿者们不仅请来专业理发师为老人们理发，陪老人聊天畅谈，还自带炊具和食材，为老人们做了一锅热气腾腾又美味的“爱心大锅菜”，用实际行动给老人们送上温暖和关爱。

为“小”服务，托举明天的太阳。7月酷暑，阳光炽热而浓烈，联盟成员单位菏泽市心连心义工协会走进贫困孩子的家中，为孩子准备了米面粮油、新衣服、鞋子、学习文具等生活和学习用品。志愿者们与孩子们一起交流，还就他们现在的学习情况、考试成绩等进行了具体情况分析，并提出了实质性的建议，希望通过交流引导，让孩子们在以后的求学路上少走弯路。

为“困”服务，兜底民生幸福网。7月23日-31日，菏泽市退役军人服务中心志愿队对本市新中

国成立前和抗美援朝老兵中，现有25名低保特困人员全部进行走访慰问，送去物资，感谢他们的付出奉献。见到慰问的“娘家人”，老兵们都非常激动，拉着志愿者们的手跟他们讲述自己当兵打仗的故事，缅怀峥嵘岁月。联盟成员单位到困难退役老兵和烈士家属家中进行走访慰问，还开展“2024随军行·八一建军节专享礼遇”活动，让退役军人及其他优抚对象获得实实在在金融优待优惠。

为“心”服务，守护美丽心灵。志愿服务联盟的志愿者定期上门看望独居老人、留守儿童，同时做好特殊群体的心理关怀，加强人文关怀和心理疏导。菏泽市退役军人服务中心志愿服务队携手老泥池志愿服务队，在山东老泥池酒业成功举办了庆祝“八一”联欢会。老战友们参观了老泥池红色印象馆，感受了中国共产党的光辉历程和革命先辈的英勇事迹。

为“需”服务，多样举措暖民心。建军节前夕，联盟成员单位菏泽市文明交通郭良营志愿服务队走进社区开展邻居节活动，向社区居民宣传道路交通安全法律法规知识。菏泽汽运驾校培训学校有限公司志愿服务队立足岗位，从大厅接待到智能模拟器教学，最后实车培训，每个环节都能看到志愿服务队队员的身影。菏泽市烈士陵园志愿服务队前往兴华社区开展了“红色文化进社区”志愿服务活动，现场解说革命文物背后的精神内核，使广大群众对革命文物的重要性和必要性有了更深刻的认识。

厚植志愿沃土，赓续奉献血脉，志愿服务，“山东老兵·戎耀菏泽”志愿服务联盟一直在路上。